Actividad

Usted es el encargado de estimar la cantidad de cobre presente en un depósito mineral tipo pórfido cuprífero, este se modela con una forma cilíndrica de sección transversal como la siguiente:
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Donde el Ri es de 300 metros y el externo (Re) es de 500, además se le proporciona la siguiente información:

En el núcleo se tiene un 3% de calcopirita 3% pirita, 2% de covelina, y un 2% de molibdenita, el resto es ganga. La densidad promedio de la roca en el núcleo es de 2,9 gr/cm3. En la parte externa se tiene un 1% de calcopirita, 4% de pirita y 2% de malaquita.
¿Cuál es la ley de cobre en el núcleo, y cuál es la ley en el depósito? 

Investigación:

¿Qué es la ley de corte, que diferencia tiene con la ley del depósito???

P.A Cu= 63,55 g/mol
P.A S=32,07 g/mol

P.A Fe=55,85 g/mol

P.A Mo=95,94 g/mol
P.A O=16 g/mol

P.A C=12,01 g/mol

P.A Ca=40,08 g/mol

P.A H=1,008 g/mol
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